

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Alapinformatikai infrastruktúra biztosítása a Körzeti Általános Iskolában Kenézlőn

2013. január 28.

A többcélú "Kenézlő Körzeti Általános Iskolában" az oktatás technológiai modernizációja elengedhetetlenül szükségessé vált. A projekt megvalósítása során iskolai számítógépek, NoteBookok, projektor, multifunkciós készülékek, számítógépasztalok, tantermi székek és tároló szekrények kerültek beszerzésre. Ezen eszközök használata során az oktatás és a tanulás érdekesebbé, változatosabbá válik mind a tanulók, mind a tanárok számára.

A Sárospataki Többcélú Kistérségi Társulás Tanács az LHH programban a sárospataki kistérség számára elkülönített szabad pénzügyi keret felhasználására a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséghez benyújtandó projektek közül elfogadta a Kenézlő Községi Önkormányzat fenntartásában lévő Általános Iskola informatikai infrastruktúrájának fejlesztésére vonatkozó pályázat benyújtását 5 millió forint támogatási összeggel. A pályázat a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséghez 2012 augusztusában benyújtásra került.

Az intézményben a kenézlői diákok mellett a vissi és a zalkodi gyermekek is tanulnak, az iskola létszáma 208 főre nőtt. A létszám növekedésével párhuzamosan megnövekedett az igény a korszerűbb informatikai eszközökre is. Ez a gyakorlatban szükségessé tette a számítógépek számának, illetve az internet-hozzáférés lehetőségének a növelését. Az intézményben jelenleg kevés a korszerű felszerelés. A magas osztálylétszámok miatt nagyobb mennyiségű gépre van szükség. A beszerzések nemcsak az informatikai tantárgy oktatásához, hanem a tanórán kívüli foglalkozásokhoz, valamint tanulóink hasznos szabadidő eltöltéséhez is szükségesek. A projekt megvalósításának időtartama 2012. december 03. és 2013. január 31. közötti, 2 hónapos időszakra esik.

A beruházás a következő eszközök beszerzését tartalmazza: 18 db iskolai PC, egérrel, billentyűzettel, fejhallgatóval és LCD monitorral, Windows 7 Home Premium 32 bit operációs rendszerrel; 2 db Notebook; 1 db projektor; 2 db multifunkciós készülék; 10 db számítógépasztal; 30 db tantermi szék; 2 db tároló szekrény. További egyéb elszámolható költségek az előkészítéshez, a projektmenedzsmenthez és a nyilvánosság biztosításához kapcsolódnak.

Alapinformatikai infrastruktúra biztosítása a Körzeti Általános Iskolában Kenézlőn

Cím: Kenézlő Község Önkormányzata
E-mail: kenezlo@kenezlo.hu
Honlap: www.kenezlo.hu
www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.